



曹冠业先生

CFA, FRM。法国马赛法律经济科技大学工商管理硕士和法学硕士双学位，上海交通大学材料科学与技术经济双学士。10年金融从业经历，6年海外投资经验。2007年8月加入工银瑞信基金管理有限公司，曾任工银瑞信核心价值基金基金经理，现任工银瑞信稳健成长基金基金经理。

曾任职于法国东方汇理资产管理公司，历任国际协调发展部亚太区主管，结构基金部基金经理，亚太区股票投资部基金经理；恒生投资管理公司，担任股票基金投资经理。

迎接低碳生活

在我国 45 万平方公里荒凉的含水沙漠中种上沙柳等小型灌木植物，2000 座 30 兆瓦生物能源发电站以这些植物（在沙漠中的生命周期为 2-3 年）作为无二氧化碳排放的燃料进行上网发电，然后将发电站多余热能作为原料和动力生产出我们老百姓平时经常服用的营养品——螺旋藻。

我们不禁要怀疑常人眼中千年难治的沙患竟然能被这天方夜谭式的遐想所解决？其实已经有内蒙古实干家在政府的大力支持下开始运作多年了，如果他们能成功，不仅能使相当于我国 1/20 国土面积的荒漠成为绿洲，还能为我们提供大量清洁能源并创造价值上万亿元碳减排权 CDM 的经济效益。

美好的低碳生活正在走入我们普通百姓身边，太阳能、风能、生物能等清洁能源的发电比例不断提高，强大的智能电网和家中的智能电表自如得调节着我们用电需求以减少能耗，混合动力和纯电动汽车不断普及，各类节能新材料被运用在我们的生活用品和住宅建筑中，节能新技术被运用在传统工业生产以减少能耗。我们相信这场迅猛发展的低碳技术革命在全面改善人类的生活品质和方式的同时，将孕育许多拥有崭新技术和运营模式的优秀企业，能把握时代发展趋势的投资者将能从中获得丰厚的回报。

要成功的做事必定要先成功的做人，做投资应该也是如此。三字经刚开始就提到“首孝悌，次见闻”，是教导我们成功的人首先要尊重父母和爱护兄弟，再次才是自己的学识和见闻。我体会感恩和谦卑是我们取得长期稳定的优良投资业绩的基础。在感恩和谦卑的基础上，勤奋学习同时强化执行力是自己多年领悟的投资正道。作为共同基金的基金经理，感恩包括对广大投资人的信任、公司领导和整个投

资团队的理解和帮助，同时也包括长期投资具有良好社会与经济效益管理优良的上市公司伴其成长。谦卑就是要永远向市场低头，深刻理解资本市场内在的发展规律同时完全尊重我们的资本市场，不能刚愎自用。

2009年底的哥本哈根会议虽未取得根本成功的原因是气候变化还没有影响到大国最根本和最核心的利益，本次会议仍取得将全球气温增长控制在2度以内的共识，为达到该目标，全球需要齐心削减碳排放量，在这一共识下低碳经济发展模式成为各国必然的选择。我们发现低碳经济将成为今后相当长一段时期经济发展动力，通过投资低碳经济的上市公司不仅能支持我国经济成功转型保护环境，同时还能从中获得丰厚的投资回报，值得受到我们投资者足够的重视。

重要提示：

提示：本材料为客户服务材料，不构成任何投资建议或承诺，本材料并非基金宣传推介材料，亦不构成任何法律文件。投资有风险，过往业绩并不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金的业绩不构成新基金业绩表现的保证，有关数据仅供参考，不构成任何承诺。投资者投资工银瑞信基金管理有限公司管理的产品时，应认真阅读相关法律文件。

工银瑞信在本材料中的所有观点仅代表工银瑞信在本材料成文时的观点，工银瑞信有权对其进行调整。若本材料转载第三方报告或资料，转载内容仅代表该第三方观点，并不代表工银瑞信的立场。除非另有明确说明，本材料的版权为工银瑞信所有。未经工银瑞信的书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。



公司地址：北京市西城区金融大街丙17号北京银行大厦8层
邮政编码：100140
客服热线：400-811-9999（免长途费）
公司网址：www.icbccs.com.cn